
 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ 
24 de setembro de 2020  

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às 10 horas,                   
reuniu-se o Colegiado do Câmpus São José, sob a presidência do professor Tiago             
Semprebom. A reunião aconteceu por webconferência, com a presença dos seguintes           
membros: Titulares: Alexandre Sardá, Jorge Henrique Busatto Casagrande, Pedro         
Armando da Silva Júnior, Icaro Niculas de Araujo, João Carlos Bez Batti, Sabrina Miranda              
Covalski. Suplente: Kênia Raupp Coutinho. ​Ponto de pauta 1) Informes: ​Professor Tiago            
participou no dia 23/09/2020 da reunião do Colégio de Dirigentes (CODIR) e traz alguns              
informes: 1.1.1 Foi feita uma consulta nos câmpus para escolha do acervo bibliográfico             
virtual e por ampla maioria foi decidido pela aquisição do acervo virtual Minha Biblioteca.              
1.1.2 Aquisição de 1500 kits de inclusão digital que serão distribuídos entre os câmpus.              
1.1.3 O Câmpus São José possui três vagas de docentes que estão ocupadas por              
professores substitutos, em conversa com os coordenadores de curso resolveu-se          
aproveitar a possibilidade de chamar professores efetivos através do edital 016/2019 que            
ainda está vigente. O Professor Pedro informa que do dia 19 a 23 de outubro irá acontecer                 
a Semana Nacional da Ciência e Tecnologia (SNCT), o tema será a Inteligência Artificial.              
Ponto de Pauta 2) Aprovação da ata da reunião ocorrida no dia 27/08/2020: ​Não              
houve nenhum destaque e a ata foi aprovada. ​3) Resolução ​ad referendum ​aprovação             
do PAT 2021: ​Não havendo nada contra, a resolução fica ratificada. ​Ponto de Pauta 4)               
Salas LEDIS, NEAD, estúdio de gravação e videoconferência​: Professor Tiago informa           
que por conta do credenciamento do nosso Câmpus ao NEAD teremos que readequar a              
sala de videoconferência e a do LEDIS. Informa que a sala de LEDIS está sendo usada                
por alguns docentes como estúdio de gravação e preparação de aulas, então, em conjunto              
com estes docentes foi elaborada uma proposta de readequação do local. A proposta foi              
apresentada e aprovada no Conselho de Ensino, faltando somente a aprovação deste            
colegiado. Professor Tiago faz a apresentação do projeto de readequação das salas para             
a criação da sala da coordenação do NEAD e do estúdio de gravação. Professor              
Alexandre comenta que esse ponto de pauta seria um informe, considerando que este             
Colegiado já aprovou o credenciamento ao NEAD. Professor João explica que trouxeram            
o projeto para o colegiado para conhecimento e contribuições. Não havendo nada contra,             
fica aprovado o projeto apresentado. ​Ponto de Pauta 5) Minuta edital para processo de              
escolha de coordenadores Câmpus SJE: ​Professor Tiago informa que a Comissão           
Organizadora elaborou o documento e encaminhou pontos a serem decididos pelo           
Colegiado. O primeiro ponto é o cronograma e o segundo ponto são as coordenadorias              
sem FGs (Coordenadoria de Estágio, Coordenadoria de Multimeios, Coordenadoria de          
Serviços Gerais e Coordenadoria Pedagógica), que hoje não entrariam no processo de            
escolha. Professor Tiago ressalta a importância da Coordenadoria Pedagógica para o           
câmpus e propõe o remanejamento da FG da Coordenadoria Adjunta da Área de Cultura              
Geral. Informa que essa proposta já foi discutida no Conselho de Ensino e que o mesmo                
concordou com o remanejamento. Professor Tiago abre as falas. Professor Alexandre fala            
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sobre o cronograma, diz que o período para votação coincidiu com a virada do semestre e                
não teremos aula neste período prejudicando o engajamento dos alunos no processo. No             
caso das FGs pede esclarecimento sobre as coordenadorias de cursos criadas depois do             
Regimento e para onde foram essas FGs. Conclui dizendo que não está apto para decidir               
o remanejamento de FGs, acredita que essa discussão deve ser feita com os pares.              
Professor Tiago esclarece que não há FGs disponível no sistema para alocação nas             
coordenadorias criadas depois do Regimento Interno, podendo ser realizada somente          
designações sem FG para essas coordenadorias. Quanto às FGs 4, o Governo Federal             
recolheu todas que não estavam sendo ocupadas. Professor Pedro acha complicado           
posicionar-se sobre o remanejamento de FGs, diz que é preciso tempo para discutir com              
os pares. Acredita que, além da Coordenadoria Pedagógica, a Coordenadoria de Estágio            
também precisa de uma atenção. Kênia tem dúvidas em relação ao quadro de FGs e               
FCCs, pois houve mudança de FGs no Regulamento de escolha das coordenadorias e no              
Regimento não. Também tem dúvidas sobre os votantes para cada coordenadoria, diz que             
não localizou no Regimento Interno. Professor Tiago explica que o Regimento Interno está             
mesmo desatualizado. Sobre os votantes, as Coordenadorias dos Cursos Técnicos e dos            
Cursos de Graduação serão eleitores os servidores vinculados às respectivas Áreas e os             
discentes matriculados nos respectivos Cursos. As coordenadorias restantes todos os          
servidores votam. Professor Alexandre pensa que é complicado tirar FG de uma função             
via colegiado, pois mudanças em regimento é via assembléia geral. Professor João            
entende que esse ponto foi trazido para aproveitar a possibilidade de fazer a mudança já               
neste edital, mas nada impede de ser levada para uma discussão mais ampla em outro               
momento. Kênia fala novamente que fica complicado trabalhar o edital em cima de um              
Regimento desatualizado, aponta também a colocação da Sabrina no chat sobre não            
podermos alterar a FG da coordenadoria, somente com a alteração do Regimento, mas             
que foi feita essa mudança de FG2 para FG1 para duas coordenadorias no Regulamento              
e no Regimento não. Professor Tiago informa que as FGs foram alteradas por conta da               
resolução do CODIR 02/2013 e que a decisão que o colegiado tem que tomar é se                
mantemos somente as FGs que estão ocupadas no edital e retiramos as que não estão,               
pois a alteração de FGS deve ser levada para uma discussão maior. Tendo uma              
abstenção e 7 votos a favor, fica aprovada a proposta de manter as somente as FGs                
alocadas. ​Encaminhamento​: A comissão deverá fazer os ajustes apontados pelo          
colegiado. ​6) Minuta do plano de contingência do IFSC​: Professor Tiago informa que             
existe um grupo de trabalho na instituição que há alguns meses vem trabalhando na              
elaboração de um plano de contingência. A minuta deste documento está pronta e             
disponível para apreciação da comunidade. Os colegiados dos câmpus têm até o dia             
15/10/2020 para enviar as considerações e sugestões de alteração, explica que foi feita             
uma planilha, onde para cada item deste documento os câmpus podem dar somente uma              
sugestão. Professor Tiago faz a apresentação da minuta para que os membros possam             
decidir sobre alguns pontos. O colegiado deve decidir como serão encaminhada às            
contribuições da comunidade dentro câmpus e indicar até dois membros do colegiado            
para participar de duas rodadas de discussão com o GT do Plano de Contingência. As               
rodadas acontecerão nos dias 01 e 08 de outubro, das 9h30 às 12h. Professor Tiago fala                
sobre as propostas de encaminhamento: 1 - Levar o documento às reuniões de área e               
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reunião integrada do Conselho de Ensino e Conselho de Administração; 2 - Encaminhar o              
documento por e-mail aos servidores e órgãos já citados, estipulando prazo para envio de              
sugestões. Essas sugestões poderiam ser unificadas e colocadas no documento pelos           
nomes indicados nesta reunião. Icaro sugere que a Comissão Local leia o documento e              
depois se faça um resumo para apresentar a comunidade. Professor Tiago sugere que             
seja apresentado em uma reunião ampliada. Kênia fala da importância de se fazer             
reuniões setoriais. Professor Alexandre sugere que a discussão geral e a reunião            
ampliada sejam feitas juntas, pois o prazo está muito curto. Ao final, ficou decidido que               
será realizado: Envio de contribuições dos servidores para o e-mail do GT Local até dia               
04/10/2020, Síntese das sugestões até 09/10/2020 e convocação da reunião ampliada do            
colegiado para apresentação do documento no dia 13/10/2020. ​Encaminhamento ​: Será          
encaminhado os seguintes nomes para participarem das rodadas de discussões: Icaro           
Niculas de Araújo e Kênia Raupp Coutinho. Professor Tiago encaminhará e-mail para os             
servidores com a minuta e o cronograma aprovado por este colegiado. Nada mais             
havendo a tratar, foi encerrada a reunião e eu, Cláudia Barcelos Dias Bastos, lavrei a               
presente ata que, após aprovada, será assinada. 

  
  Tiago Semprebom                   Cláudia Barcelos Dia Bastos 
    ​        Presidente          Secretária  
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